

# 小丁、睢冉归队,热身敲定福建 高速男篮新赛季 备战快马加鞭

本报记者 刘伟

距离新赛季CBA揭幕还有一个多月的时间,高速男篮备战以及人员调整也在加紧进行。9月10日,睢冉、小丁结束美国特训归国,并赶赴宁波同球队会合。这样,球队除了大外援莫泰,阵容已基本齐整。9月16日,高速男篮将赶赴晋江,同范斌领衔的福建男篮进行热身,新赛季的高速男篮也将正式亮相。

9月7日凌晨,高速男篮今夏签约的小外援泰·劳森抵达上海,并于当天直接前往宁波北仑训练基地,与在那里集训的高速男篮正式会合,劳森的CBA征程也就此开始。三天之后,睢冉、丁彦雨航结束在美国的特训,也赶往了宁波同大部队会合。至此,高速男篮球队阵容当中,除了大外援莫泰尤纳斯尚未来华,人员已经基本齐整。

另据了解,9月10日凌晨,男篮欧锦赛1/8决赛立陶宛不敌希腊,无缘八强,莫泰的欧锦赛之旅就此结束,立陶宛出局,意味着莫泰来华的时间有可能比原定的九月底要提前。此次男篮欧锦赛,作为立陶宛替补大前锋的莫泰状态一般,场均只获得14分钟出场时间,贡献6.3分1.3个篮板0.7次助攻。场内状

态平平,场外的莫泰,因为球队所在酒店失窃,还损失了6000欧元,可谓祸不单行。

随着阵容基本齐整,高速男篮的热身也提上了日程。9月16日,球队将前往福建晋江,同福建男篮打一场热身赛,来检验烟台、宁波的集训成果,并磨合换血后的球队阵容。

休赛期,高速男篮阵容大变脸,调整力度非常大。除了两位外援,球队还从四川引进了王汝恒、张春军;此外,李敬宇、许家晗、杨力三名老队员离队后,刘冠岑、徐煜峰两名小将,也以租借的方式先后加盟了山西和四川,再加上老将曹振华退役,球队国内阵容的调整人次波及8人,涵盖了一到四号位。

此外,为了弥补后卫线调整后的人手短缺,近期,高速男篮正与北京积极协商老将张庆鹏加盟事宜。从北京方面反馈的消息看,由于张庆鹏还有一年合同在身,北京队更倾向于拿张庆鹏同山东交换一名内线,双方目前的谈判尚未有定论。

如果张庆鹏来鲁顺利,经过了休赛期大调整的高速男篮,看上去比任何一支球队都需要阵容的磨合,这种磨合的效果到位与否,甚至直接关系到球队未来一个赛季的战绩。



球队核心小丁归队,但高速男篮休赛期大换血需要更多磨合。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄

## 保级大战上演“三国演义” 象甲山东平江苏

本报讯 9月10日,“腾讯棋牌天天象棋”2017全国象棋男子甲级联赛第22轮比赛战罢。保级大战胶着形势仍然持续,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队客场战平江苏队,由于竞争对手黑龙江和厦门队本轮也都战平对手,因此三队排名没有变化,山东队仍然要为保级苦战。

本轮比赛之前,黑龙江、山东、厦门分列积分榜第10-12位,按照规程,第12名就将降级。面对如此严峻形势,三支队伍谁都不敢掉以轻心。在10日下午首先进行的比赛中,黑龙江队主场战平河南,率先拿到1分,这给了晚场比赛的山东厦门两队不小的压力。重压之下,山东将士众志成城,全力一拼。首先出场的李翰林,面对徐超摆下的弃马局,毫不示弱,以攻对攻。双方大战70多个回合,最终人困马乏各自收兵,二人握手言和。之后陈富杰战平孙逸阳,谢岗战平程鸣,最后出场的小将刘子健先手对阵孟辰,曾经一度占得优势,可惜未能攻城拔寨,最终两队还是各取1分。几乎在鲁苏战平的同时,厦门队也在主场战平了浙江队,这样黑龙江、山东、厦门依然分列积分榜第10-12位。如果联赛至此结束,降级的将是厦门队。

本轮比赛结束后,象甲联赛又将短暂休战。10月15日,山东中国重汽队将在主场迎战目前排在积分榜第二位的内蒙古队。对于志在保级的山东队来说,将是极为严峻的考验。

(马纯潇)

# 足彩史上最强大的3亿元派奖启动

## 周周欢乐到年底

中国足球彩票史上最强大的3.12亿元派奖活动于本周正式启动。9月16日截止销售的传统足彩第17134期14场胜负游戏和任选9场胜负游戏将成为此次派奖活动的第一个“指定派奖期”,从本周起连续14个星期,足彩派奖活动将陪伴广大彩民朋友一直欢乐到年底。

本次足彩派奖有三大

看点:一是派送奖金高,派奖总额高达3.12亿元,是足彩历史上派奖奖金最高的一次,被称为足彩史上“最强派奖”,二是派送时间长,本次派奖时间将持续3个月,从2017年9月11日一直到12月17日,每周均有派送,可谓“周周有派送 惊喜不间断”,三是涉及范围广,胜负彩、任选9场两种玩

法均进行派奖,涵盖了新赛季五大联赛意甲、英超、德甲、法甲、西甲等在内的多项重点赛事,彩民朋友可尽享派奖实惠。

根据9月-12月的足彩竞猜场次安排,各周末奖期受注赛事均以欧洲五大联赛为主,其中9月份14场胜负游戏和任选9场游戏的指定派奖期为第

17134期、17135期、17139期、17140期、17144期、17145期(10月1日停售)。也就是说,未来连续3个周末奖期均有派奖。今年10月2日-8日、11月6日-12日两周是国际比赛日,周末五大联赛将暂停,预计将指定当周中奖期派奖,受注赛事为各大洲世界杯预选赛及部分国家队友谊赛。



# 为避雨下载“手机在线” 一不小心中了大乐透56万大奖

临沂彩民刘先生(化姓)是一位“新彩民”,更是一位运气爆棚的“幸运儿”,他接触彩票没多久,就在9月9日大乐透第17105期开奖中,通过“手机在线”,以一张12元的胆拖票,幸运摘走了大乐透二等奖,奖金56万多元,说起中奖的经历,刘先生感慨地说:一切都是机缘巧合!

前不久,刘先生在外出办事的途中,不巧天下雨了,为了避雨,刘先生进了一家体彩投注站,顺便买了几注彩票,彩票店站长推荐他下载“手机在线”,笑着告诉他:“安了这个之后,以后阴天下雨的,可以在家



里买彩票,不用跑站点,非常方便。”抱着试试看的心态,刘先生下了一个手机在

线,偶尔买几注。9月9日周六晚迎来大乐透新一期的开奖,刘先生看了看账户里还有12元钱,心想索性都买了吧!于是买了一张12元的胆拖票,买完就忘了这事儿。

周日上午,刘先生坐了朋友的车,一块出去钓鱼,在车上的时候,刘先生闲的无聊拿出了手机,想打开手机在线再看两眼,一打开不要紧,中奖的提示突然蹦了出来,奖金563394元!刘先生一激动,鱼也不钓了,立马折返回家,告诉家人这个好消息。周一一大早,就乐不可支地来到了省体彩中心,兑走了这份属于他的大奖。(孙秀红)

# 逛超市逛出好运气 日照美女领走甜蜜蜜10万元

“因为顶呱刮即开票的票面很漂亮,玩法也简单有趣,而且是现到现兑不用花时间等着看开奖号码,所以我很喜欢买顶呱刮。”这位来体彩中心兑奖的90后美女刘小姐这样说。话虽然简单,但是却让大家非常羡慕,因为刘小姐中的可是顶呱刮即开票“甜蜜蜜”一等奖10万元,而且还是在逛超市的时候用零钱“顺便”刮中的大奖!

“9月3日下午,我和朋友一起到岚山银座去逛超市,买完东西后从超市出来经过商店里的体彩18141投注站,寻思手里正好有零钱可以顺便刮几张彩票。当时看到5元的

甜蜜蜜颜色粉粉的设计的很漂亮,销售员许大姐也说这款票挺好的,咱们日照中出过好几个一等奖,这款票在她店里也中过10万的大奖。”

听完以后刘小姐就用零钱买了三张“甜蜜蜜”,刮开以后发现自己中了30元,于是接着用奖金又买了三张。没想到第一张就中奖了,中奖号码05下面出现个100后面还有零。当时她特别高兴,跟朋友说中了一千块钱,朋友接着拿过票去看了看,说不是一千,是中了一万呀!这时候销售员大姐把票拿过去确认了一下,激动的告诉刘小姐说是中了一等奖10万元!(刘紫悦)